
Історія Поліни Куліш, учасниці обласного конкурсу   

«Жінка Донеччини» 2024 року, номінація «Лідерка року» 

 
 

          Поліна Куліш народилась в колись 
мальовничому, а нині понівеченому 
окупантами селищі Дробишеве 
Лиманської ОТГ. З дитинства була 
активною учасницею всіх молодіжних 
заходів та подій. Ініціювала сама, 
долучалась до їх організації як у межах 
навчального закладу, так і поза ним. 
Неабиякий патріотизм та почуття 
причетності до явищ у регіоні й цілій 
країні їй прищепили батьки. Саме за 
прикладом свого тата, учасника бойових 
дій, пенсіонера МВС і нині захисника 
України, Поліна здобула юридичну 
освіту та пішла працювати у 
правоохоронні органи, допомагати 
людям. З 2017 року вона працює у 
поліції Краматорська та Словʼянська, а з 
початком повномасштабного 
вторгнення ще більше впевнилась у 

своїй необхідності бути саме тут попри все. Має статус учасника бойових дій. 
          Несення служби на деокупованих територіях, допомога місцевому 
населенню, робота на місцях ракетних обстрілів це важливі речі, які Поліна не 
сприймає як щось значне. За її думкою це звичайні справи кожного і кожної, хто 
має честь носити форму. Тому вона там.  
          До того ж вона впевнена, що абсолютно всі мають докладати зусиль для 
спільної перемоги України над ворогом. «Бо тільки справою і єдністю ми 
сильні!» 
           Саме тому поруч з цим вона займається волонтерською діяльністю для 
діточок, людей які того потребують, покинутих тваринок і звісно ж для Збройних 
Сил України. Автомобілі, дрони, теплий одяг, біноклі, РЕБи й багато іншого вона 
разом з іншими дівчатами відправила та продовжує відправляти на допомогу 
нашим військовим.  
          За прикладом своєї матері, директорки професійно-технічного закладу, 
Поліна сміливо порушує важливі питання щодо справедливості та гендерної 
рівності. «Я вважаю що справжня поліцейська на службі не для, а попри. Попри 
відсутність бронежилетів з урахуванням жіночих форм, попри відсутність 
розмірів та фасону форми та попри необхідність витрачання додаткових коштів 
на її придбання, попри потребу поєднувати материнство і службу, попри 
соціальну травлю за статевою ознакою і попри інші фактори дівчата 
продовжують ризикувати власним життям задля того аби зробити нашу країну 
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кращою! І якщо комусь з нашого населення під час війни з грудою стереотипів 
радянщини досі важко прийняти той факт, що жінки це не придаток до чоловіка, 
а окрема повноцінна одиниця нічим не гірша за них, то вам немає місця в країні, 
за яку ми боремось у ці секунди!»,– говорить Поліна.  
          З цього року пані Поліна Куліш стала членкинею правління Української 
асоціації представниць правоохоронних органів, яку очолює заступниця міністра 
внутрішніх справ Катерина Павліченко. Спільними зусиллями з колегами та 
колежанками просуває ідею гендерної рівності шляхом створення сприятливого 
середовища для обміну досвідом, подолання стереотипів та бар’єрів на шляху до 
кар’єрного зростання.  
          І це потрібно, це актуально, адже важливим завданням під час реалізації 
Україною резолюції Ради Безпеки 1325 «Жінки, мир, безпека» є питання саме 
жіночого лідерства. 
          Поліна за посадою не керівник, але як вона зазначала у своєму виступі на 
Конгресі жінок Донеччини у 2021 році «не завжди керівник це лідер, а лідер – 
керівник. Справжній лідер надихає». Вона саме та неформальна лідерка, яка 
власним прикладом показує як має бути, не боїться складнощів, постійно 
розвивається і вірить в те, що робить, створюючи умови для позитивних змін у 
суспільстві. І справжнім аргументом який вказує на вірність обраного шляху є не 
нагороди та заохочення, які вона має, а її успіх в об’єднанні людей навколо 
важливих цілей сьогодення! 
 


